Ville, le date
Prénom Nom
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CP Ville
Monsieur le Maire

30 quai de l’Hôtel de Ville
74700 SALLANCHES

Objet : Aérodrome de Sallanches
Monsieur le Maire,

L’aérodrome  de Sallanches est menacé de fermeture définitive le 31 juillet prochain.

Je désire exprimer avec force, l’impérieuse nécessité de garder cet aérodrome ouvert, pour les raisons suivantes :

· L’aérodrome de Sallanches, situé au pied du massif du Mont-Blanc, (3ème site naturel le plus visité au monde), est un site exceptionnel pour le vol de loisir et le vol touristique. C’est donc un atout incontournable du tourisme local. Plusieurs projets d’activités aéronautiques, couplés avec la base de loisir nautique qui jouxte l’aérodrome, pourraient être envisagés sur ce terrain, en particulier au profit des jeunes.

· Cet aérodrome à un long passé historique ; situé initialement au Fayet, celui-ci a connu les heures de gloire des premiers pilotes des glaciers, faisant de cette zone un des berceaux de l’aviation.

· Enfin il est également, sur le plan sécurité, une plateforme de secours indispensable à tous les avions, U.L.M., planeurs et hélicoptères volants dans le massif. De nombreux aéronefs en difficulté ou en déroutement pour cause de mauvaises conditions météo ont été « sauvés » par le terrain de Sallanches.

C’est conscients de tous ces privilèges, que les utilisateurs de cet aérodrome s’engagent à respecter scrupuleusement la réglementation imposée, dans l’intérêt de tous : la Commune, les riverains, les visiteurs et les pilotes. L’avenir de l’aviation ne peut en effet se concevoir que dans le respect de l’environnement et le respect d’autrui.

C’est pourquoi nous vous demandons de préserver cet aérodrome, atout majeur incontestable pour une ville aussi idéalement placée.

Confiants dans les décisions de votre Municipalité, nous vous prions de croire, Monsieur le Maire, en nos sentiments dévoués.

Prénom Nom, et signature
Copie : Monsieur le Préfet de Haute-Savoie

